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وثمن اللعبة الثانیة ینقص عن الأولى  دینارا، لعب , ثمن اللعبة الأولى 350 اشترت الأم لابنتها 3
دینارا  وثمن اللعبة الثالثة یزید عن الأولى بـ : 20 دینارا بـ: 80

دینارا  اذا علمت انه بقي معها 40
ثمن اللعبة الثانیة احسب
ثمن اللعبة الثالثة احسب

المبلغ الذي كان عند الأم احسب
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أوجد باقي القسمة في الحالات التالیة:
, ,
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. 1 ml قطرة من الماء تملأ إناء سعته 20
1L؟ كم قطرة تلزم لمل إناء سعته
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وعرضه نصف طوله . 450m حقل مستطیل الشكل طوله
محیطه ؟ احسب
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جواهر . صنع عقود ذات 10 ترید جوهرة، عند سمیة 2463
ماهو أكبر عدد من العقود التي یمكن صنعها؟

الباقیة ؟ الجواهر عدد ماهو
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